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MIHICTEPCTBO OXOPOHHU 310POB’S1 YKPAIHHU
HAHOIOHAJIBHUHN ®APMAINEBTUYHUU YHIBEPCUTET

PiBens BuIIOi 0CBITH IPYIruii (MaricrepchbKHuii piBeHb)
(Ha3Ba piBHS BUIIOT OCBITH)
l'any3b 3HaHb 22 OxopoHa 310poB’s
(mrudp i Ha3Ba ray3i 3HaHb)
CrenianpHicTs 226 Papmaitis, npoMucaoBa ¢papmanis Cemectp 3-4

(ko[ i HallMEHYBaHHS CIELiaJIbHOCTI)

OcsiTas nmporpama ®m(4,101), (4,101),(4,.10mmen, KdPm (4,101, TITK3m(4,101).

(HalfiMeHyBaHHs OCBITHBOT IPOrPaMu)

HaBuanpHa qucruiuiina  a”HaJdiTHYHA XiMis

(Ha3Ba HaBYAIHHOI AUCIUILIIHM)

KOHTPOJIb 3MICTOBOI'O MOJAYJISAA Ne4
«IHCTpYMeHTAJIbHI METOAM AHAJIIZY»

TUIIOBUU BLJIET

l. Ilpu xpomarorpadyBanHi Ha mnactuHkax «Cinydom» po3unHiB KodeiHy Ta
¢denobapbitay OynM opep)kaHi HACTYMHI BifcTaHi BiA JiHIT CTapTy IO BEPXHBOI KPOMKH IUIIMHU
KOKHOTO 3 HUX: 8,7 cM Ta 5,1 cM BIAMOBIIHO, a2 PO3YMHHHUK 32 IIel 9ac mpoimoB Bigctanb 10,0 cum.
O6uucnutu Rr qist kodeiny 1 pernobapOiTary Ta BenmuanHy Rs miis kodeiny momo ¢perodapoitary.

2. OO0uucrniTh MUTOMUN KOE(DILI€HT MOTJIMHAHHS PO3YMHY Kalid XpoMaTy, SKIIO
MoJsipHUH KoedinieHT ioro po3unny mpu A=373 M ckianae 1400 r/Moib-cMm.

3. Pospaxyiite macoBy uactky CaClz B cymimn 3 KBr, sSIKII0 KOHIEHTpalis pO3UuHY
KBr=10%, Fks=0,00119, Fcaci, =0,00115, nokaszauk 3amomieHHs cymimn n = 1,3557, no = 1,3330.

4. [Motenmiomerprune BuzHaueHHs NaHCO3 TUTpyBaHHSM CTaHIAPTHUM PO3YUHOM
HCI. HanmmiTte piBHsHHS peakiii. Po3paxyiite macoBy mnpoueHTHy dactky NaHCOs3 3rigHO
E(NaHCO3), M(NaHCOs3) 1 3a THTpOM THTpPaHTy 3a BH3HauyBaHOIO pedoBuHOIO (c(HCI)=0,1012
momw/mv®; V(HCD)=20,12 cm’; m=0,1841 1). 3a3HauTe iHIMKATOPHHUI €NEKTPOJ Ta eNEeKTPON
MOPIBHSHHS.

5. Tectosi nutanus 1o 3MK 4 na test nuph edu ua.

Cucmema ouyinrweanus, oaiu

1,2,3,5 nuraHas o 2 Ganu
4 ura"us 4 0anu
Pa3zom 12 0aJjiB

CniggionouieHHA OUIHOK
3a 5-0anvH010 ma peimunz08010 CUCHEMOI0
«5» —10,5 -12 6anis
«4» —8-10 banis
«3» —6-7,5 banie
«2» —Hudicue 6 banis
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BIJIIIOBIAb HA TUIIOBUH BLJIET

IINTAHHSI 1.

RFL 0.87
RS =——=— =170

IINTAHHSI 2.

10

AP =g. = = L1 3/aM -
lem M 1400 o115 72,09 omd/cm-.

IIUTAHHA 3.

n-ng— C(KBr) - F(KBr) _ 1,3557-1,3330-10-0,00119

9,39%

C(CaCl2) = =
( ) F(CaCl2) 0,00115
I TAHH/I 4.
NaHCO; + HCl == NaCl+ H.COs;
f(NaHCO3)=1; s(NaHCO3)=1.
|HOMKATOPHUI ENEKTPOL CKISHWN.
EnekTpoza NopiBHSIHHSA HAaCUYEHUN X-NOPCPIOHNIA.
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1. PospaxoByemo  macoBy-BigcoTkoBy u4actky NaHCOs 3a  BenuunHOW0
eKBIBANEHTHOI MacK:
c(HCl)-V(HCl)~E(NaHCQ)~100W — 0,1012-20,12-84,007-100 = 92,91%
1000 m,(NaHCQ) 1000-0,1841
2. PospaxoByemo macosy-iacoTkoBy 4YacTky NaHCOs 3a BENWUUMHOK MONSPHOI
Macu Ta CTEXIOMETPUYHOTO CiBBIAHOLLEHHS:
. . . 0,1012-20,12-1-84,007-100
1000-m, (NaHCQ) 1000-0,1641

WNaHCQ) =

wW(NaHCQ) =

3. PospaxoByemo MacoBy- BigcoTkoBy 4vactky NaHCOs; 3a BenwumHow TuTpa
TUTPAHTY 3a BU3HAYyBaHOK PEYOBMHO Ta BUNPABOYHUM KOE(iLIEHTOM.
- E(NaHCO5)  0,1000-84,007

Comeo
T(HCl]/ NaHCO;) = —"<2) =0,00840072/cx’
1000 1000
C -s-M(NaHCO 1.
T(HCI/ NaHCO,) = S ( ) _ 01000-1-84,007 _ o 140072/ ear
1000 1000
Copgry 0,1012
g = e _ 2 =1,012

oo~ THCI/ NaHCO,)- K -V (HCI)-100 _ 0,0084007-1.012:20,12:100
0 — =
m, (NaHCO;) 0,1841

= 92,91%
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